
 

 

Результаты опроса 

родителей (законных представителей) на тему:  

«Изучение уровня удовлетворенности качеством организации питания  

в СП «Детский сад №42» ГБОУ ООШ №18 г.Сызрани» 

 
 

Опрос проводился с 01.02.2019 г. по 08.02.19 г. 

 

В опросе участвовали родители воспитанников всех возрастных групп: 

1-я младшая (1,5 л.-3 лет) –9 человек; 

2-я младшая (3-4 лет) – 13 человек; 

Средняя(4-5 лет) –10 человек; 

Старшая (4-6 лет) – 15 человек; 

Подготовительная (6-7 лет) – 11 человек; 

 

ИТОГО: 58 человек 

   

Были получены следующие результаты: 

 
1. Знакомитесь ли Вы с меню детского сада? 

a) Ежедневно 

b) Раз в неделю 

c) Периодически 

 

 
 

2. Знакомы ли Вы с информацией по организации питания в СП «Детский сад №42» ГБОУ 

ООШ №18 г.Сызрани»? 

a) Да 

b) Нет 

 
 

0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 

a 

b 

c 

0 
2 
4 
6 
8 

10 
12 
14 
16 

a 

b 



 
3. Известны ли Вам нормативные документы, регламентирующие организацию питания в СП 

«Детский сад №42» ГБОУ ООШ №18 г.Сызрани»? 

a) да                     

b) нет 

 

 
 

 
4. Устраивает ли Вас качество питания в СП «Детский сад №42» ГБОУ ООШ №18 

г.Сызрани»? 

a) Да 

b) Нет 

 

 
 

 
5. Считаете ли Вы питание в детском саду разнообразным? 

a) Да 

b) Нет 

c) Затрудняюсь ответить 
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6. Считаете ли Вы питание в детском саду сбалансированным? 

a) Да 

b) Нет 

c) Затрудняюсь ответить 

 

 
7. Рейтинг предпочитаемых блюд в рационе ребенка? 

a) Мясо 

b) Рыба 

c) Фрукты 

d) Овощи 

e) Молочные и кисломолочные продукты 
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8. Как часто Вы употребляете дома овощи и фрукты? 

a) Ежедневно 

b) Раз в неделю 

c) Предпочитаю обходиться без них 

 

 

 
 

 
9. Как часто Вы позволяете ребенку питаться снековой  (высококалорийные готовые 

продукты, созданные для перекуса(чипсы, орехи, печенье, шоколадные батончики и т.д.)) 

группой продуктов? 

a) Ежедневно 

b) Раз в неделю 

c) Периодически 

d) Никогда 
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На основании полученных данных можно сделать следующие выводы:  

 родители воспитанников в целом удовлетворены организацией и качеством питания в детском 

саду, их устраивает сбалансированность питания и разнообразие блюд, рациональное меню. 

Большинство родителей утверждают, что уделяют внимание здоровому питанию в своей семье. 

Родители интересуются и владеют информацией об организации питания в детском саду. Среди 

предложений по улучшению качества питания детей – расширить перечень  фруктов. 

 

Проведенный анализ выявил следующие проблемы: 

 результаты анкетирования показали, что у родителей воспитанников недостаточно информации о 

нормативных документах, регламентирующих организацию питания в детском саду. Необходимо 

продолжить работу в этом направлении, оформить наглядный стенд и разместить информацию на 

сайте учреждения. 


